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Direktes Verhaltnis

Arbeitsblatt

1 Liter Diesel kostet an der Tankstelle 1.30 Euro.
Wie viel muss man bezahlen, wenn man 30 Liter
Diesel tankt?

Liter (I) | Preis (€)

Aus einer Quelle sprudeln pro Minute 140 Liter
Wasser. Wie viel Hektoliter Wasser kommt in 1
Stunde aus der Quelle? (1 hl =1001)

Minuten Liter

12 gleich grofRe Sacke enthalten zusammen 660 kg
Reis. Wie viel kg Reis enthalten 5 Sacke?

Sacke | kg Reis

Ein Backer verarbeitet in 3 Tagen 72 kg Mehl. Wie
viel kg Mehl werden in 7 Tagen verarbeitet?

Tage | kg Mehl
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